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AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). ANTES DE INICIAR A SESSÃO, FOI CEDIDO O USO DA TRIBUNA PARA PRONUNCIAMENTOS, PRIMEIRAMENTE, DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, CLEVERSON PADILHA, QUE FALOU SOBRE OCORRÊNCIA NA CÂMARA MUNICIPAL, VEICULADA COM REFERÊNCIAS A MEMBROS DA RESPECTIVA SECRETARIA. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO OS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, FÁBIO PAVONI E RICARDO TEIXEIRA. EM SEGUIDA, A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CIÊNCIA, INOVAÇÃO, TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, ISABELLA RIGODANZO BERRETAS, FALOU SOBRE O FUNCIONAMENTO DA NOVA SECRETARIA, CRIADA EM JANEIRO DESTE ANO. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO OS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, FÁBIO PAVONI E PROFESSOR VALTER. LOGO APÓS, O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, IDU MARCELO BLASZCZAK, FALOU SOBRE A APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2701/2024, DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO OS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, PROFESSOR VALTER, PEDRINHO GAZETA E CELSO NICÁCIO. NA SEQUÊNCIA, APÓS CONSTATAR O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. EM SEGUIDA, O VEREADOR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 2701/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; VETO PARCIAL DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N° 2689/2024, REFERENTE ÀS EMENDAS PARLAMENTARES N°S 01, 02, 03, 09 
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E 12; INDICAÇÕES Nº 1051/2024 E Nº 1052/2024, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; REQUERIMENTO Nº 134/2024, DE AUTORIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO DA FIA; REQUERIMENTO Nº 135/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; E BALANCETE FINANCEIRO DA CÂMARA MUNICIPAL, REFERENTE AO PERÍODO DE JANEIRO A SETEMBRO DE 2024. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE FALOU SOBRE SUA ESCOLHA PROFISSIONAL DE SER PROFESSOR E SOBRE A IMPORTÂNCIA DESTE TRABALHO JUNTO ÀS CRIANÇAS E JOVENS, ESPECIALMENTE NA TRANSFORMAÇÃO DE VIDAS QUE CAUSA, POR ISSO, DISSE QUE ESTÁ FELIZ POR REPRESENTAR HOJE NO LEGISLATIVO, JUNTAMENTE COM O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, OS PROFESSORES, QUE FAZEM A DIFERENÇA NA VIDA DOS ALUNOS. O VEREADOR FALOU SOBRE AS INFLUÊNCIAS QUE OS PROFESSORES EXERCEM NA FORMAÇÃO DAS CRIANÇAS, PREPARANDO-AS PARA TRANSFORMAR O MUNDO, POR ISSO, PARABENIZOU TODOS OS PROFESSORES PELA SUA DATA COMEMORATIVA, E COMENTOU QUE ATUALMENTE OS JOVENS NÃO ALMEJAM MAIS SER PROFESSORES, EM VIRTUDE DAS DIFICULDADES NOS DIAS DE HOJE DE SE LIDAR COM OS ADOLESCENTES, MAS DESTACOU QUE É UM OFÍCIO DE MUITA IMPORTÂNCIA PARA A SOCIEDADE E QUE DEVE SER ESTIMULADO PARA O BENEFÍCIO DAS FUTURAS GERAÇÕES. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS TAMBÉM MANIFESTOU SEUS PARABÉNS AOS PROFESSORES PELA PASSAGEM DE SEU DIA, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DOS PROFESSORES NA CONSTRUÇÃO DO QUE AS PESSOAS SÃO E AS MARCAS QUE DEIXAM NA MEMÓRIA DAS CRIANÇAS POR TODA A VIDA, DESTACANDO QUE O PODER DO PROFESSOR É MUITO GRANDE POIS, UMA PALAVRA EM SALA DE AULA PODE MUDAR A HISTÓRIA DE UMA PESSOA, POR ISSO, PARABENIZOU A TODOS OS PROFESSORES, PORQUE SUAS LIÇÕES SÃO PARA A VIDA E SUA MISSÃO É UMA VOCAÇÃO MUITO IMPORTANTE DENTRO DA SOCIEDADE, ENFRENTANDO, MUITAS VEZES, GRANDES DIFICULDADES PARA CUMPRIR SUA MISSÃO DE LECIONAR E CONSTRUIR CIDADÃOS PARA A VIDA. O VEREADOR FALOU SOBRE O MOMENTO ATUAL DO CENÁRIO POLÍTICO EM ARAUCÁRIA APÓS AS ELEIÇÕES, COM MUITAS PESSOAS APREENSIVAS QUANTO AO FUTURO DA CIDADE, E SOBRE O DESAFIO QUE AGUARDA A NOVA GESTÃO A PARTIR DO PRÓXIMO ANO, COM GRANDE ESPECULAÇÃO SOBRE QUEM SERIAM OS PRÓXIMOS ESCOLHIDOS PARA FAZEREM PARTE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, 
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PROVOCANDO UMA CERTA MOVIMENTAÇÃO NA CIDADE. DISSE QUE A ESTE RESPEITO, O PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, ESTÁ MUITO TRANQUILO E SERENO, E SERÁ ELE QUEM DECIDIRÁ E FARÁ TODAS AS ESCOLHAS, E JÁ ESTÁ EM AÇÃO DESDE JÁ, COM VISITAS À ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO, EM CONTATO COM O DEPUTADO PASTOR GILSON DE SOUZA, DO PL – PARTIDO LIBERAL, PARA LEVAR AS DEMANDAS DO QUE A CIDADE PRECISA, SENDO UM DOS MAIORES DESAFIOS AS ÁREAS DE OCUPAÇÃO EM ARAUCÁRIA, PARA A QUAL NECESSITAMOS DO APOIO DO GOVERNO ESTADUAL E DA UNIÃO, POIS OS PROBLEMAS SÃO PROFUNDOS E O TEMPO DE MAQUIAR A CIDADE JÁ PASSOU E AGORA É HORA DE SE DEBRUÇAR SOBRE O QUE MAIS IMPORTA, QUE É CUIDAR DAS PESSOAS, INCLUSIVE, JÁ ANUNCIOU QUE VAI MONTAR UM GABINETE DO PREFEITO DENTRO DO HOSPITAL MUNICIPAL, PARA ACOMPANHAR DE PERTO O QUE ACONTECE, ASSIM COMO, JÁ SE ESTÁ DISCUTINDO SOBRE A MURALHA DIGITAL, AS CÂMERAS DE SEGURANÇA NA CIDADE, INCLUSIVE COM MONITORAMENTO DE DENTRO DO GABINETE DO PREFEITO, PARA DAR MAIOR ATENÇÃO AOS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO. O VEREADOR PEDIU A TODOS QUE ESTÃO AGITADOS QUE SE ACALMEM PORQUE O PREFEITO ELEITO GUSTAVO BOTOGOSKI SABE MUITO BEM O QUE QUER E O QUE VAI FAZER PELA CIDADE, COM EQUIPES TÉCNICAS QUE VÃO CUIDAR, ESPECIALMENTE, DOS SERVIDORES. O VEREADOR FALOU SOBRE A CRIAÇÃO, EM BREVE, DA COMISSÃO DE TRANSIÇÃO DE GOVERNO MUNICIPAL, ASSIM COMO, FALOU DA INTENÇÃO DE SE CRIAR UM AUTÓDROMO NO MUNICÍPIO, EM PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA, ASSIM COMO, O MAIOR INCENTIVO AO ESPORTE E À DIVERSIFICAÇÃO DE OPÇÕES DE LAZER PARA A POPULAÇÃO, E DISSE QUE É O MOMENTO DE SE UNIFICAR A CIDADE, BUSCANDO UM MESMO PENSAMENTO E UM MESMO OLHAR, E DISSE QUE ESPERA UMA TRANSIÇÃO TRANQUILA DE GOVERNO, COM HONRADEZ, PARA QUE A POPULAÇÃO NÃO FIQUE DESASSISTIDA NOS PRIMEIROS MESES DO MANDATO. O VEREADOR DESTACOU QUE SERÃO MUITOS OS DESAFIOS A SEREM ENFRENTADOS, COM OS SERVIDORES MUNICIPAIS COM OS NERVOS À FLOR DA PELE, CAUSADO POR INSEGURANÇA, E AFIRMOU QUE TODOS PODEM ESPERAR UMA ADMINISTRAÇÃO DIFERENTE, COM O NOVO PREFEITO CUIDANDO DA CIDADE. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU A PRESENÇA NO PLENÁRIO DA SUA FILHA LUIZA, ACOMPANHANDO A SESSÃO, E FALOU A RESPEITO DE SER PROFESSOR, PROFISSÃO QUE EXERCE HÁ VINTE E QUATRO ANOS, E PARABENIZOU A TODOS OS PROFESSORES DE ARAUCÁRIA, DESEJANDO-LHES UM FELIZ DIA DOS 
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PROFESSORES, E DISSE QUE A EDUCAÇÃO TRANSFORMA A SOCIEDADE, E SÃO OS EDUCADORES QUE LEVAM ESSA TRANSFORMAÇÃO. COMENTOU QUE É UMA PROFISSÃO DIFÍCIL, COM DESAFIOS DIÁRIOS, SENDO UMA DAS PROFISSÕES MAIS IMPORTANTES, POIS É A BASE DE TODAS AS PROFISSÕES. O VEREADOR IRINEU CANTADOR MANIFESTOU-SE PELO DIA DO PROFESSOR, PELA GRANDE IMPORTÂNCIA QUE ESTE OFÍCIO TEM NA VIDA DAS CRIANÇAS, ADOLESCENTES E DE TODOS NÓS, PARABENIZANDO A TODOS PELA PASSAGEM DO SEU DIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU A TODOS OS PROFESSORES E DESEJOU QUE TENHAM SUCESSO EM SEU TRABALHO ÁRDUO, DESTACANDO QUE UMA CIDADE, UM ESTADO OU UM PAÍS SEM A EDUCAÇÃO NÃO É NADA, E PARABENIZOU DE MANEIRA ESPECIAL SUA ESPOSA, VANESSA MACIEL, QUE É PROFESSORA E DIRETORA DE ESCOLA, SEMPRE DEDICADA A SEU TRABALHO. O PRESIDENTE COMENTOU SOBRE O DISCURSO NESTA SESSÃO DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS, UMA GRANDE LIDERANÇA DO PL EM ARAUCÁRIA, A RESPEITO DA QUESTÃO DA CIDADE ESTAR MAQUIADA, E DISSE QUE NÃO CONCORDA COM A EXPRESSÃO, POIS O PREFEITO HISSAM CONSTRUIU UMA NOVA CIDADE, COM BENEFÍCIOS QUE NÃO EXISTIAM NO MUNICÍPIO, E PEDIU A DEUS QUE ABENÇOE O NOVO PREFEITO PARA QUE FAÇA TAMBÉM DIFERENTE, POIS SÃO MUITOS OS DESAFIOS NO MUNICÍPIO, COMO NA ÁREA DA SAÚDE, ESPORTE, AÇÃO SOCIAL E HABITAÇÃO, REITERANDO QUE O MUNICÍPIO NÃO FOI MAQUIADO E SIM RECEBEU CONSTRUÇÕES, FAZENDO UMA GRANDE DIFERENÇA, QUE GEROU ATÉ O RECONHECIMENTO NACIONAL. NA SEQUÊNCIA, NÃO HAVENDO ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: OS VEREADORES PASTOR CASTILHOS E PROFESSOR VALTER PEDIRAM A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DOS REQUERIMENTOS Nº 134/2024 E Nº 135/2024, DE AUTORIA, RESPECTIVAMENTE, DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA E DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. OUVIDO O PLENÁRIO, AS INCLUSÕES FORAM APROVADAS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2679/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 5.000,00 (CINCO MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA 
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CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2694/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 2.920,00 (DOIS MIL E NOVECENTOS E VINTE REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2698/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA A PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 80.000,00 (OITENTA MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2699/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 37.372.267,14 (TRINTA E SETE MILHÕES, TREZENTOS E SETENTA E DOIS MIL, DUZENTOS E SESSENTA E SETE REAIS E QUATORZE CENTAVOS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. E PEDIDOS DE DESTAQUE AO PROJETO PELOS VEREADORES PASTOR CASTILHOS E PROFESSOR VALTER. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2024, DE INICIATIVA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. EMENTA: “DISPÕE A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA RELATIVA AO EXERCÍCIO DE 2019”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI N° 214/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. APROVADA POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI N° 214/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. APROVADA POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 214/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. EMENTA: “INSTITUI A ‘SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO AVC (ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL)’ NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. O VEREADOR PROFESSOR VALTER, 



 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto    15/10/2024  
 6 de 7 

AUTOR DO PROJETO, COMENTOU SOBRE O OBJETIVO DO PROJETO EM RELAÇÃO AO AVC, QUE TEM SE TORNADO RECORRENTE, NÃO SÓ EM ARAUCÁRIA, MAS TAMBÉM NO MUNDO TODO, POR ISSO É IMPORTANTE A DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES A RESPEITO PARA TENTAR MINIMIZAR SEUS EFEITOS E AUMENTAR A PREVENÇÃO NESTA QUESTÃO DE SAÚDE, EM FACE DA CORRERIA DOS DIAS ATUAIS, POR ISSO, PEDIU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES PARA SUA APROVAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO, COM EMENDAS, POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 319/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “INSTITUI O PROGRAMA ‘FAMÍLIA PET ACOLHEDORA DE CUSTÓDIA TEMPORÁRIA DE ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO’ NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS INDICAÇÕES: N° 1050/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; E N° 1067/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS: Nº 134/2024, DE AUTORIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO DA FIA; E N° 135/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. APROVADOS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE COMENTOU SOBRE A APROVAÇÃO DO SEU REQUERIMENTO DE Nº 135/2024, QUE REQUER O CHAMAMENTO DOS ADVOGADOS APROVADOS NO ÚLTIMO CONCURSO PÚBLICO REALIZADO, OU A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE UM ESCRITÓRIO DE ADVOCACIA, PARA A REPRESENTAÇÃO JURÍDICA DA CÂMARA NA ADIN REFERENTE À REGULAMENTAÇÃO DA HORA-ATIVIDADE DOS PROFESSORES EM REGIME DE HOME OFFICE, EM VIRTUDE DO DESCONTENTAMENTO DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO COM A ADIN PROMOVIDA PELO EXECUTIVO. O VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE A REALIZAÇÃO DO NONO FESTIVAL DE VÔLEI DO PROJETO DOS NÚCLEOS DE INICIAÇÃO AO VOLEIBOL ESCOLAR DE ARAUCÁRIA – NIVEA, DURANTE TODA A SEMANA, NO GINÁSIO JOVAL DE PAULA SOUZA, ONDE ESTEVE PRESENTE, JUNTAMENTE COM O NOVO PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, QUE ACOMPANHOU O EVENTO, POR ISSO, PARABENIZOU O PREFEITO ELEITO POR JÁ ESTAR PARTICIPANDO DAS AÇÕES, COMO UM 



 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto    15/10/2024  
 7 de 7 

VERDADEIRO LÍDER, E PARABENIZOU TAMBÉM OS PROFESSORES DO PROJETO QUE ESTAVAM CONDUZINDO OS ATLETAS, SENDO UM PROJETO QUE DEU CERTO EM ARAUCÁRIA, MESMO QUE, INFELIZMENTE, O ESTADO NÃO TENHA DADO CONTINUIDADE NOS COLÉGIOS ESTADUAIS, SEM APRESENTAR UMA ALTERNATIVA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES NESTA SESSÃO, REITERANDO QUE, ATÉ QUE SE PROVE O CONTRÁRIO, O PREFEITO HISSAM, EM SUA OPINIÃO, FOI O MELHOR PREFEITO DESTA CIDADE, POR TUDO O QUE FOI FEITO NESSES ÚLTIMOS OITO ANOS, EM UMA CIDADE QUE ESTAVA ESTAGNADA NO TEMPO E RECEBEU AVANÇOS SIGNIFICATIVOS, QUE TEM QUE SER RECONHECIDOS E MESMO QUE HAJA AINDA MUITA COISA A SER FEITA, O PREFEITO NÃO PAROU DE TRABALHAR, COM VÁRIOS PROJETOS EM ANDAMENTO, COM DEDICAÇÃO E EMPENHO E DISSE QUE TEM CERTEZA QUE FECHARÁ O ANO COM CHAVE DE OURO. O PRESIDENTE DISSE QUE NÃO PERTENCE MAIS AO GRUPO POLÍTICO EM QUE ESTAVA, POR DECISÃO PESSOAL, MAS MANTÉM SUA LIGAÇÃO E GRANDE RESPEITO COM O PREFEITO HISSAM, POR TUDO O QUE ELE FEZ, COM UM TRABALHO DE EXCELÊNCIA NA ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO, E PEDIU A DEUS QUE O PRÓXIMO PREFEITO DÊ CONTINUIDADE AO TRABALHO EM PROL DO MUNICÍPIO, ABRAÇANDO A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, EM BUSCA DE UM RESULTADO POSITIVO. E, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


